mogaenb

B20S

& GALATEC

NMoBOPOTHbLIN KPOHLUTENH

Onsa LCD, LED n nnasmeHHbIX TeNieBU30pOB

PyKoBOACTBO NOJib30BaTens

Cneuundukaumns

Pasmep aucnnes: go 37"

MakcumanbHasa Harpyska: 25 Kr.

Pa3smep Kpennenuii: 75mm x 75mm, 100mmx100mm, 200mm x100mMmm, 200 Mmx 200 Mm
Yron Hak/ioHa no BepTukanu: 1o 10°

Yron passopora: 10 180°

PacctosaHue ot cTeHbl: 0T 4,2 cm o 21.0 cm

KomnnaneKktauyna

DKpoHwTenH - 1 wr. & Habop kpenexent - 1 wr.

QD PykoBoacTtBo nonb3oBatens - 1 WwT.

QrMnactmaccoBas kpblilia - 2 WT.
DlMepexoaHuk - 4 WT.

NMPEOYIMNPEXAOEHUE

BHMMaTe/IbHO NPOYTUTE UHCTPYKLMIO A0 Hauyana yCTaHOBKM. B
C/ly4ae COMHEHMIA MO NoBOAY NpoLuecca yCTaHOBKM obpaTtuTech K
NPOAABLY-KOHCY/IbTaHTy MarasuHa, rae 6bi1o npuobpereHo
usgenne, WM K npodeccuoHaabHoOMy YCTaHOBLLMKY.
HenpaBuabHasA yCTaHOBKA MOKET NPMBECTM K NOpYe UMYLLECTBA U
Tpasmam.

CTeHa WM NOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYIO YCTaHaBIMBaETCA
KPOHLUTEWH, AO/IXHbl BbITb COCOBHbI BbIAEPMKMBATL CYMMaPHbIi
BEC KPOHLWTEMHa U TefieBM30pa. B npoTMBHOM ciydyae
KOHCTPYKUMA J0/IKHA BbiTb yCuaeHa.

[lo Hauana yCTaHOBKM OMNpeaesiMte MeCTOMO/IoKeHe Tpyo,
NMPOBOLOB M MPOYMX OMACHbIX OBBEKTOB B CTEHE, HA KOTOPOWA
6yLeT NPOU3BOAUTLCA YCTAHOBKA KPOHLUTEMHA.

Bo Bpems yCTaHOBKM LOMYCKAETCA MCMO/Ib30BaHME TOJIbKO
6e30MacHbIX MHCTPYMEHTOB M MaTePUaos, B MPOTUBHOM Clyyae
YCTaHOBKa MOKET NPMBECTM K NOpYe MMYLLECTBA M TPABMaM.
YCTaHOBKa AOJKHA MPOM3BOAMTBCA  ABYMA JMuamu. He
NOAHUMANTE TENEBM30P BO BPEMA YCTAHOBKM B OAMHOUKY.
Cobntogaiite MHCTPYKLMK U TpeBOBaHMA, OTHOCALLMECH K
Hag/1exallen BEHTUAALMM U MECTY YCTaHOBKM Te/IeBMU30pa,
NpVBEAEHHbIE B UHCTPYKLUMU K TENEBU30PY.

BHUMAHME: naHHbIM KPOHLITENH cCNocobeH BblAepKNBaATb
Harpysky o 25 Kr. MpeBblleHne MakcUmaabHO AONYCTUMON
HarpysKu MoXeT NPMBECTU K NopYe MMYLLECTBA U TPAaBMaM.

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI

KpecTtoBasa otBepTKa

dNeKTpUYECcKan Uan NOPTaTUBHAA ApPEeb;

3-X MM CBEPNO U CTOMKOUCKaTENDb (417 YCTaHOBKM
Ha MMMNCOKapPTOHHbIX CTEHAX)

8 mm byp no 6eToHy (A1 YCTaHOBKM Ha BETOHHbIX
cTeHax)

YpoBeHb

Habop Kpenexkei

Camopes —2 wr. LLypyn M4 x 20 — 4 wr.
(—

Wanba - 6 wr. Wypyn M4 x 12 — 4 wr.

(o

Otobenb no 6eToHy — 2 wTt MpoknagKa — 4 wr.

=== )
Wypyn M6 x 12 — 8 wr. Wypyn M6 x 20 — 4 wr.

Maka M6 — 4 wr. FaeyHbIn Kntod S10-1 wr

e
=277

YCcTaHOBKaA

War1l- YCTaHOBKA Ha CTeEHaX U3 TMMNCOKAPTOHa
BHUMAHME! B uenax 6e30nacHOCT CTEHA A0/1XKHA ObITb
obopyaoBaHa aepeBAHHON 6anKoi, cNoCOH6HON BblAEPKMBATD
CYMMapHbI BEC KPOHLUTEMHA M TeneBnsopa. B npoTMBHOM
C/lyyae yCTaHOBKaA 3anpelLleHa.

Mcrnonb3yiiTe BbICOKOTOYHbIV CTOMKOWMCKATE/b A/1A TOro, YTob
NpaBUAbHO YCTAHOBUTbL MeCTO 6asKku, Ha KoTopyto byaeT
NpPOW3BOAMTLCA YCTAHOBKA KPOHLLITeMHa. OTMeTbTe Kpas 6anku,
4106 NPaABUNBLHO YCTAHOBUTL €€ CepeanHy.

BHUMAHME: YcTaHOBKa A0/1KHA NPOM3BOANTLCA NocepesuHe
6ankn BO Wu3berKaHWe paclWenneHns U nepenamblBaHUA
OepeBAHHON H6anKkM BO BpeEMA YCTAaHOBKM.

PacnosioXuTe OCHOBAHME Ha CTEHE HAaNPOTUB cepeamnHbl 6asku,
ybeantecb B TOM, YTO KpeneHune BbICTaBNE€HO MO YPOBHIO U1
NpaBUbHO OPUEHTUPOBAHO. .

HaHecwuTe fiBe MeTKM (04HY BBEPXY M OA4HY BHU3Y) NnocepeanHe
6anku (puc. 1) n oTNOKMTE OCHOBAHME B CTOPOHY. MpocBepaunte
3-X MM. OTBEPCTME B KaXKAOM U3 OTMETOK

Puc. 2

Pacnonoskute ocHoBaHWe Ha CTEHe, COBMECTMB OTBEPCTUA B
OCHOBaHUW U CTEHE, N NPUKPENUTE OCHOBaHME K CTeHe
camopesamu ¢ warbamu (puc. 2). He 3akpy4ymBaiite camopesbl
C/IMLLKOM CU/IbHO. Y6eamuTech, 4TO OCHOBaHME BbICTAaBAEHO MO
YPOBHIO MOC/IE NPUKPEN/IEHUS K CTEHE.

LWar 1 — yctaHOoBKa Ha 6ETOHHOM cTeHe

BHMMAHME! B uenax 6e3onacHocT# 6eTOHHas CTeHa A0MKHa
6bITb CNOCOOHA BblAEPKMBATb CYMMaPHbI BEC KPOHLUTEMHA U
Tenesm3opa. B npoTMBHOM Npou3BOAUTENb HE HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 32 BO3MOHbI€ NOC/eACTBUA YCTAHOBKM.

Pacnonosute ocHoBaHue Ha cTeHe
B mecTe , rae byaet
NpoV3BOAMUTLCA YCTAHOBKA.
Ybenutecb B TOM, UTO OCHOBaHMWe
BbICTaB/IEHO MO YPOBHIO U
NpaBWIbHO OPUEHTUPOBAHO.
HaHecuTe aBe MeTKuM (04HY BBEPXY
W 0AHY BHU3Y) Ha cTeHe (puc. 3) u
OT/IOXKMTE OCHOBAHMWE B CTOPOHY.
Mpoceepante 8-mn mm. oTBEpPCTME

B Ka)KOOM M3 OTMETOK, yaanuTe
Mblb U3 OTBEPCTUIA.

BcTasbTe atobenb B KaxKaoe u3
OTBEPCTUI Ha MOJIHYIO ANNHY
arobens (puc. 4). Npwm
Heob6Xx04MMOCTM MOKHO CNerka
nocTy4aTb Mo A06ent0 MOOTKOM.
BHUMAHME: ecnv Ha 6eTOHHYIO
CTEHY HAHECEeHA WTyKaTypKa uau

NPUKPEen/ieH rMNcoKapTOHHbIN
nncT, aobensb 4onKeH bbiTb
BCTaBJ/IeH ry6yKe 105 WTyKaTypKu
(rMncokapToOHHOrO /IUCTa).




PacnonouTe oCHOBaHMe Ha CTeHe, COBMECTVB OTBEPCTUSA B
OCHOBAHWM U CTEHE, Y NPUKPENUTE OCHOBAHME K CTEHE
camopesamu c Wwanbamu (puc. 2). He 3akpyumBanTe camopessbl
CIMLLIKOM CUNbHO. YbeanTech, YTO OCHOBaHWE BbICTaB/IEHO MO
YPOBHIO NOCNE NMPUKPENIEHNA K CTEHE

LLlar 2 —YcTaHOBKa KpenaeHua Ha Tenesmsop

BHUMAHME! ByabTe npesenbHO BHUMATE/IbHbI HAa A@aHHOM
aTane. 10 BO3MOHOCTM He KnaguTe TeNeBM30p 3KPaHOM BHU3.

BHUMAHME: gaHHOe ocHoBaHWe CHabXeHo Habopamu
LYpYNoB Pa3HOro AMameTpa U AANHBbI, 4TO6 Bbl Moriu
nofobpatb nogxoasaime K Bawemy Tenesunsopy. He sce
Kpenexu u3 Habopa byayT Mcnonb3oBaHbl. ECin HY oauH TMN
LYpYynoB He NoAXOAMT K Balemy Tenesmsopy, obpatutecs K
cneumanucry.

OcmoTpuTe OTBEPCTUA ANA KpenaeHna Ha 3a,u,He171 CTeHKe
TeneBn3opa: ecin paccToaHNe MeXXay OTBepPCTUAMM paBHO 75

Mm X 75 mm nam 100 mm x 100 mm, To nepexogute K LLary 3.
Ecan paccroanune pasHo 100 mm x 200 mm nam 200 mm x 200
MM, TO HeOBX0AMMO MCNOb30BATb NEPEXOAHUKHU, BXOSALLNE
B KOMMJIEKTALMIO. YCTaHOBUTE NEPEXOAHUKM HA KpernseHune,
KaK MoKas3aHo Ha puc. 5, ucnosb3ys wypynbl M6 x 12, ralikm
M6 1 raeyHbIl KAtou.
Onpeaennte NOAXOAALLMMA TUN

LUYPYNOB, OCMOTPEB 3aHIO0 CTEHKY Puc. 5

Tenesnsopa:
Ecnun 3agHAA cTeHKa Tenesnsopa O
N0CKaA, N OTBEPCTUA B CTEHKE L

pPacnosoXXeHbl BPOBEHb C

NOBEPXHOCTbIO, TO cneayeT
MCMONb30BaTb Wypynbl 12 mm.
Ecnv 3agHAA CTEeHKa TeieBU30pa He NA0CKasA, MMeroTca
BbICTYMbI, TO C/IeAyeT UCNOAb30BaTb Wypynbl 20 MM, TaKKe
MOryT notpeboBaTbcA NpoKnagKkM. Kpome Toro, Heobxoanmo
onpeaennTb NPaBUAbHbIN ANAMETP LWYPYNOB.

CHMUMUTe KpenneHue ANA Tenesm3opa C OCHOBAHMA,
MCNONb3Ys KPECTOBYIO OTBEPTKY.

Pacnonoxute KpenneHue Ha 3agHel CTEHKe TeNeBM30pa,
cosmecTtute oteepctua. BHUMAHMIE: echm otBepcTna Ha
334 Hel CTEHKEe 1 OTBEPCTUA B KpernieHnn He CoBMaZaltoT,
ybeantecs, 4to Baw TeneBM3op COBMECTUM CO CTaHAAPTOM
VESA. [1aHHbIN KPOHLWTENH NOAXOANT TONIbKO ANA
TeNeBM30poB, COBMECTUMBbIX CO CTaHAapTamm VESA 75,

VESA 100, VESA 100x200 n VESA 200. 3aduKcupyite
KpenneHue Ha 3aAHel cTeHke Wwypynamu (puc. 6).

Lar 3 — 3aBepuieHne cObopKku

OCTOPOXKHO PACcnonoxKuTe
KpenneHue Tenesms3opa Ha
KPOHLUTEMHE, KaK NOKa3aHo Ha
puc. 7. He oTnyckaiiTe Tenesusop
[0 Tex Nop, NoKa KpenseHne He
3adUKCUMpyeTCca Ha KpoHLWTelHe.

3aTAHMTE WypYn, PAcnoIOXKEHHbIV

B HUWXXHEM YacTU KpOHLWTENHa,
MCMONb3yA KPecToBYH OTBEPTKY
(puc. 8). B cnyyae Heobxo4MMOCTH
CHATb TeNIeBM30P C KPOHLUTENHA,

ocnabbTe AaHHbIN Wypyn.

Puc. 8

BHUMAHME! Bo nsbexaHve nageHusa Tenesunsopa c
KPOHLUTEWHA, PEryasapHo NpoBepsiiTe, 3aTAHYT 1M AaHHbIN
wypyn.

MprKpenuTe N1aCTMaCcCOBbIE KPbILWKK
M COBMECTUTE MX, KaK MOKa3aHo Ha

puc. 9. l ‘
Ona dukcaumm npoBoAOB KPOHLUTENH
060pyA0BaH CneuunanbHbIM KPIOKOM. ‘ ‘

Puc. 9

[na perynMpoBKK yrna HakaoHa
yOeprKuBaliTe TeNeBU30p O4HOM
pyKOM, a BTOpOWi ocnabbTe
Wwypyn B 60KOBOW YacTn
KpoHwTelHa (puc. 9). Q
HaknoHuTe Tenesunsop Ha
HeobxoauMbIN rpagyc, a 3aTem
3aTAHUTE Wypyn. He oTnycKkaiTe
Tenesn3op 40 Tex Nop, Noka
LYpYN He OKaXeTcA 3aTAHYTbIM..

BHUMAHME! 3anpeluaetcs NoAHOCTbIO 0C1AbNAT UK
BbIHMMATb LYPYN, GUKCUPYIOWMIA YTON HAKNOHa.

[lns perynnMpoBKM yrna noBopoTa NpocTo NOTAHUTE Kpait
TesieBn30pa B HEO6XOAMMYIO CTOPOHY.

PerynapHo npoTupaiiTe KPOHLUTEMH CyXOMN TPAMKOM.
Mepuoaunyeckm NpoBepsinTe, HALEKHO U 3aTAHYTbI WYPYMbl, B
cnyvyae HeobXoAMMOCTU 3aTAHUTE LWYPYNbl CHOBA.

MpoussoguTens:

Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.

HuH60 CHemayHT [in3aiH sHA MaHbiodaKuypuHr Ko., /114,
128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,
China, 315500

128B, CyHAuHb P., HayyHO-TeXHUYECKUIA MHAYCTPpManbHbI NapK
LWaHusao, ®aHxya, Kutaii, 315500

Mmnoprep:

W.MN. Tpery6os B. 1O.

Poccuiickan depepaums, 692651, MprMmMopcKuin Kpai,
MwuxaiinoBcKmMiA palioH, ceno MuxainoBsKa, KBapTan 3, 4om 2,
KBapTupa 37




